En la figura, el segmento DE es paralelo a AB. Justifica que los tridangulos ABC v CDE son semejantes
caleula DE y EC.
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Observa esta figura, en la que el segmento 4B es paralelo a CD.

a. Di por qué son semejantes los triangulos OAB y ODC.
b. Calculaxey.

Si BD es paralelo a AE, y AC= 15 cm, CE= 11 cm y BC= 6,4 cm:

a. Calcula CD.
b. ;Podemos saber cuinto vale AE sin medirlo directamente?

. SiA=37° v é:ED“,ca]cula ﬁ, éyf)_

(Cudl es la longitud del hilo de pescar?




. Determina x e v sabiendo que las siguientes parejas de triangulos son semejantes:

a) b)
N B
.".;. ‘\\_‘\ I 3.5 om
.-"'. -, A v i
I P sl T 3em
xr 3/ ~ S
J J . )
/ ,-"r .H'\-\._\_H \"\.\ 7 e 4 cm)|
/ : . ™
f 4
B R

(Cudl es la profundidad de un pozo, si su anchura es 1,2 m y alejandote 0,8 m del borde, desde un
altura de 1,7 m, ves que la visual une el borde del pozo con la linea del fondo?

. Para medir la altura de la casa, Alvaro, de 165 cm de altura, se situd a 1,5 m de la verja y tomo lag
medidas indicadas. ;Cuanto mide la casa?
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(Cuanto mide la estatua?

09m 46m

111 Una piscina tiene 2,3 m de ancho; situiandonos a 116 em del borde, desde una altura de 1,74 m,
observamos que la visual une el borde de la piscina con la linea del fondo. ;Qué profundidad tieng
piscina?

12 | Entre dos pueblos A y B hay una colina. Para medir la distancia AB fijamos un punto P desde el que se
ven los dos pueblos y tomamos las medidas 4P = 15 km, PM =72 km y MN = 12 km. (MN es paralela
AB). Halla la distancia AB.
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Para medir la altura de una montafia, Pedro, de 182 cm de altura, se sitia a 2,3 m de un darbol de 3,32 n
situado entre él v la montafia de forma que su copa, la cima de dicha montafia v los ojos de Pedro se
encuentran en linea. Sabiendo que Pedro se encuentra a 138 m del pie de la montafia, calcula la altura
la montafia.




